
ZÁPIS k zasadnutiu sekcie MG 8.5.2021  
 
Vypracovala: D. Selecká  
Prítomní: Motolíková I., Koteková L., Rohlíčková S., Sukhomlinová T., Michrinová M., Selecká D., 
Dimová A., Darnadiová M. 
Ostatní prítomní: Motolíková T. 
Ospravedlnení: Kilianová Ľ., Janovjaková T., Vašková L., Korinková I. 
Neospravedlnení: -  
 

Hlavnou témou zasadnutia sekcie z 8.5.2021 bola nominácia na ME 2021, nakoľko jediná nominovaná 

jednotlivkyňa v seniorskej kategórii, Petra Horváthova je zranená a najbližšie obdobie nebude 

pokračovať v príprave.  

Sekcia spolu v zastúpení osobných trénerov jednotlivkýň sa zhodla, že náhradná jednotlivkyňa 

v seniorskej kategórii nebude nominovaná. Hlavnými dôvodmi sú zranenia, výkonnosť a prístup 

k tréningom ostatných gymnastiek zaradených v kategórii.  

Na základe výsledkov z kontrolných pretekov sa Vilčeková Liana a Šilerová Tereza zatiaľ nezaradili do 

reprezentačného družstva a naďalej zostávajú zaradené v reprezentačnom výbere.  

Z dôvodu zranenia Petry Horváthovej na VV preberú informácie k amatérskej zmluve, ktorá bude 

z dôvodu netrénovania navrhnutá na zrušenie.  

Nominácia Horváthovej je zrušená aj z ostatných naplánovaných súťaží (Irina Deleanu Cup + WC 

Pesaro) . Na IRINA DELEANU CUP v Bukurešti bude SR v kategórii senioriek zastupovať Ingrid Valková 

podľa pôvodnej nominácie.  

Podľa schváleného spolufinancovania budú za gymnastky platiť letenku + PCR test na súťaže kluby / 

rodičia gymnastiek po vzájomnej dohode. Splatnosť týchto nákladov k Irina Deleanu Cup a WC Pesaro 

bude predĺžená a definovaná vo faktúre.  

Seminár MG, ktorý bol naplánovaný v termíne 26.-27.6.2021 sa preloží na neskorší termín po 

30.6.2021. Nakoľko 30.6.2021 je naplánovaný medzinárodný seminár k novým pravidlám MG. Po 

tomto seminári vypracuje RK s TMK odporúčania pre náplň zostáv a rozhodovanie na budúci polrok, 

aby sme sa čo najskôr pripravili na nové pravidlá. Tieto odporúčania komisie odprezentujú na seminári 

MG – termín ešte nie je definovaný.  

 

 

 

 

 

Hana Kiková 


